

港股大涨 国企指数创新高

美股前一交易日创年内最大涨幅,香港股市昨日跟随美国股市大幅上扬,丝毫没有受到内地宏观调控预期及A股急挫的拖累。中资股昨日升势凌厉,支撑国企指数创下历史新高,该指数昨日升281点,收报11180点,H股成交额昨日大增七成至120亿港元。恒指昨日跟随外围高开136点,盘中升幅扩大,全日升289点,收报20867点,大市成交698亿港元。

从板块来看,中资金融股、石油股与煤炭股昨日受到市场资金的追捧,走出了独立的行情,成为国企指数上扬的主力军。中资电信股表现出色,成为恒指上扬的主要动力之一。中国移动与联通分别升1.76%及2.93%,共贡献恒生指数超过60点的升幅。

快报记者 王丽娜

多空调查

多数机构转趋谨慎

随着指数的上升,短线获利盘和前期的解套盘合二为一,市场压力有增无减,需要进行消化。东方财富网统计了41家机构对周五大盘走势的看法,多数机构认为短线技术指标也趋于高位,有调整要求,成交量的萎缩也表明市场观望气氛逐渐浓厚,因此短线大盘有震荡整理的要求。

四成二看多:渤海投资等17家机构认为大盘低开震荡属于大涨之后的休整洗筹。技术上定针对有效突破4000点整数之后的回抽确认,因此回档空间将十分有限,整理之后,市场仍将进一步向上走高。一成二看空:联合证券等5家机构认为投资者对宏观紧缩政策预期再度加强,市场调整压力陡增。

四成六看平:七月投资等19家机构认为指数还会继续围绕4000点震荡,短期内不会创新高,市场的结构性调整还将继续。尤其是垃圾股的空头力量尚未释放的情况下,多方也不会轻易发起进攻。

特约撰稿 方才

将理性投资制度化

前些时候上调股票交易印花税的政策使股市出现了较大的波动,与此同时,关于政府调控股市的议论也纷纷扬扬。毫无疑问,前一段时期股票市场的确存在着非理性行为和泡沫化,一个集中的表现就是绩差股的过度上涨和市场的筹码的过度换手,这反映了短线投机盛行而长期投资不足,这种状况对股市的长期健康发展是不利的。

市场的过度波动显然是不利的和不可取的。政府干预的作用就是要平缓这种过度的波动,维持股市的稳定发展,以发挥股票市场优化资源配置的正常功能。

我们认为,要实现对我国股票市场的有效调控,仅仅依靠对投资者的风险教育显然是不行的,仅仅依靠传统的财政货币手段也是不行的,而是需要“宏观调控微观化,微观分析行为化,理性投资制度化”。

股票市场发展,必须从制度性改革开始,以培育价值投资理念为核心,以发挥市场资源配置功能为目标。现阶段我们至少可以做三件事情:一是提升蓝筹股的红利回报,为长期价值投资奠定物质基础;二是提高绩差股的重组门槛,为价值投资营造“优胜劣汰”的市场氛围;三是稳定市场发展的政策

预期,为投资者长期持有创造良好的政策环境。

在成熟的资本市场中,稳定高分红的上市公司能够赢得广大投资者的青睐,从而可以导致上市公司较高的股价,较高的股价自然又可以上上市公司较为容易地从资本市场低成本融资,如此良性循环。但是,这种以市场为基础的良性循环在“新兴加转型”为特征的我国资本市场中并不能自然形成,市场需要培养,关键在于规则。譬如,现阶段对上市公司再融资、股权激励的核准中可以考虑加上历年分红的财务性要求等约束条件规定。

徐海宁 卢雄鹰

做多量能不足 大盘缩量调整

在连续七个交易日大幅反弹之后,周四沪深大盘出现高位缩量整理,对于宏观调控的担心继续对市场做多热情形成抑制。截至收盘,两市除中小板指数以及沪市基金指数小幅上涨外,其他各大指数均告收跌。两市合计成交金额也跌破3000亿元,较上一交易日缩水一成以上。上证综指昨天收报于4115.21点,下跌61.27点,跌幅1.47%;深证

成指报收于13666.28点,下跌145.20点,跌幅1.05%。

蓝筹股的主动回调成为昨天股指进行调整的主要动力,据行情显示,前期表现较佳的蓝筹股昨天均出现回调。沪市的工行、中石化、中行三只品种就拖累指数约35点。

针对昨天市场的调整,分析人士认为,在连续上涨之后市场主动做多量能不

足,所以选择高位震荡整理来等待宏观基本面的进一步明朗。值得注意的是,周四香港市场国企股指数尾盘出现大幅上涨,工商银行H股一度大涨近5%,其他如交通银行、招商银行、建设银行、中国银行的H股都出现不同程度的上扬,带动国企指数上涨近3%,港股市场的异动是否会将对A股市场形成刺激有待观察。

快报记者 许少业

股指会否二次探底?

沪深股市在经历了连续的反弹走勢后,周四两市双双收出小阴线,从市场轨迹来看,上证综指在4000点上方再次出现向上跳空缺口后,市场追高意愿开始淡薄,周四两市成交开始减少就是明证,从阶段性及市场多重因素来分析,大盘短期内是否会二次探底引起市场各方广泛关注。

从沪深两市近期反弹来看,在连续反弹后短期技术指标进入高位区,显示技术上存在短期调整的要求。而从市场轨迹形态来看,上证综合指数在高位区出现了菱形看跌的雏形形态,而这种形态的出现,对于技术分析的投资而言,自然要减低仓位运作,成交量与个股活跃度的降低正是反映市场对此

看跌形态演变的一种担心,从本轮行情上涨以来分析,年初大盘在3000点附近也出现过此种形态,但在历史天量不断刷新的情况下,大盘化解了此种形态,并展开了创新高的行情,但此次在4000点高位区再次出现此形态,能否化解或突破,将直接考验牛市的底气,而化解的重要标志之一就是成交量不能出现大幅度的萎缩,考虑到目前此形态出现在短期技术指标回落要求强烈的时空内,因此在此形态的调整过程中,个股分化将是未来市场的主要特征,根据量能变化阶段内选择适当的品种,回避风险类品种同样会取得较好的投资收益。 九鼎鼎盛 肖玉航

认沽权证完全沦为赌博工具

2007年6月14日注定要写入中国权证市场的发展史,就在这一天,华菱和五粮两认沽权证的交易价格首度超过了行权价,这也意味着,即便这两只权证所对应的正股价格在行权期跌至0元,昨日买入这两只权证并持有到期的投资者仍然要面临亏损。

“认沽权证的交易价格超过行权价,这在伴随股价而诞生的成型的中国权证市场上还是第一次,而在世界权证发展史上也是极为罕见的。这

种情况的出现,无法用任何经典的理论来解释,它标志着这两只权证沦为绝对的投机工具,甚至是赌博工具”,一位资深衍生品分析师表示。

除了华菱、认沽和五粮认沽之外,集爱、招行等认沽权证的交易价格距离行权价也仅一步之遥。

业内人士认为,权证市场的疯狂炒作与目前权证数量偏少不无关系,建议有关部门进一步加大权证的供应量,以推动价格恢复到合理水平。

快报记者 李剑锋

阳光好理财 请迎光大来 大成创新成长基金 6月15日认购 基金简介 大成创新成长基金是由景博证券投资转型而成,是一只封转开的混合型基金。注:景博证券投资基金今年以来投资业绩良好,截至07年6月1日,累计净值2.9212,今年以来的投资收益率达66.84%,位居封闭式基金业绩排名前列。

左晓蕾:适度通胀不是坏事

昨天,中国银河证券首席分析师左晓蕾表示,适度的通胀对于我国目前的经济来说并不是件坏事,因为这至少表明我国经济已经走出了通货紧缩的阴影。“这意味着经济发展进入了一个持续增长的趋势。”

左晓蕾表示,“我个人认为,CPI指标的增长除了预示通胀之外,还传递出了其他的信号,首先一点就是让我们走出了所谓的通货紧缩阴影。”左晓蕾指出,通货紧缩实际上比通货膨胀还要麻烦,因为货币政策基本上没

有什么好办法来彻底解决这个问题,现在持续走强的CPI数据至少告诉我们,通货紧缩的阴影已经不复存在了。

此外,左晓蕾还认为,目前的通胀水平有利于增加农民收入,而农民收入的增加是有利于消费增长的。左晓蕾强调,农民的边际消费倾向很高,当收入增长的时候会大幅增加支出,这样会推动消费的增长,有助于改善我国经济发展中过度依赖出口的结构性问题,提高消费对GDP的贡献率。 快报记者 钱晓涵



截至北京时间6月14日22:45

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年份. It lists various stocks and their performance metrics for June 14, 2007.